

“国学讲座”咋就变成了推销大会

以科学家庭教育讲座的名义,通过学校下发通知,家长填写回执单,听完讲课后还要上交学习笔记。本以为是难得的学习机会,没想到却是“套路”了家长,“国学讲座”在下半场画风竟变成了推销大会……

“国学讲座”为何暗藏玄机

5月13日,记者接到了多名家长打来的电话,称听了一场公益讲座竟被“套路”购买产品。到底是怎样的一个产品,竟披上了“国学”和“科学家庭教育”的外衣?家长们参加的又是什么样的“专题报告会”?

5月12日下午,李女士在青海海悦酒店二楼参加了一堂名为“科学教育——做智慧父母”家庭教育专题报告会。她的儿子在西宁市某小学就读二年级。

“孩子从学校带回来了《家长学习通知》,学校要求家长参加完后写学习笔记,自始至终都没有告诉我们要购买产品。”李女士表示。

据李女士介绍,专题报告会前半场,一位姓支的老师分析了现在孩子们在家庭的表现,沉迷于手机、游戏等现象,列举了孩子打骂、弑杀父母等案例。

“最后,老师的落脚点落到了如何引导孩子,最好的方法是听!”

听什么?
“国学,高雅音乐等等。”
怎么听?
“有一款汇集了5530项经典学习内容的听读器可以让孩子随时随地想听就听。”
怎么购买?多少钱?
“原价3998元,现场为西宁的家长申请了爱心基金,只需1500元就能在讲座现场购买。”

这场活动由谁组织?

随后,记者联系到了当天听报告会的多位家长。很多家长表示,这就是一场打着教育旗号的推销会。“套路太深,为什么要打着教育孩子的旗号?以后学校有讲座,我们都不敢参加了。”

记者在西宁市某小学班级QQ群里看到,5月8日,该群里发出了参加讲座的通知,讲座分别在5月11日和12日举行,共5场,并要求每一位参加讲座的家长听完之后写读书笔记。

采访中,很多家长质疑,这场活动由谁组织?是否得到了相关部门的审批?是否有人从中拿了提成?

昨天,记者来到该小学,该小学一位老师表示,事前他们并不知晓这是商业推广活动。“如果知道是商业推广,我们不会组织家长参加。”

西宁市城东区某幼儿园张姓园长表示,当时活动方拿着省关工委的红头文件,他们看了文件后才组织家长参加。“对方一再表示不是商业活动,是大型公益讲座,而且有很多学校签了字,我们就信了。”

省关工委:从未参与过此活动

针对此事,昨天,记者分别致电省关工委和市关工委,相关负责人表示并未参与过此活动,也未出过此类文件。

记者致电该活动主办方,一位张姓教师表示,活动就是公益活动,是由中国青少年教育发展研究中心主办的。对于推销产品,该老师表示,活动没有强迫任何人购买,都是自愿的。在记者问到省关工委的文件是从哪里拿到的时,该老师否认,表示学校老师看错了。“我们当时带了由中国青少年教育发展研究中心的委托函。”

而城东区某幼儿园的园长则表示,如果不是有省关工委的红头文件,我们是不可能相信他们的。

昨天下午,记者来到西宁市教育局,该局办公室主任表示,对于这种商业性推广活动,西宁市是明令禁止的。

办公室主任告诉记者,此前也发生过类似事件。他建议,进校园的活动,学校一定要报上级行政主管部门核实,关于讲稿一定要邀请教科院审核,经审核同意后,再去组织家长或者学生参加,避免被一些打着教育旗号的机构所骗。

(本报记者 张永黎 王小博)

品牌车队作引领 服务市民获认可

——“五星级党组织”青海中青出租租赁有限公司党支部

在出租车司机这个平凡的工作岗位上,马占成做到安全文明驾驶50多万公里无差错、无事故,并带动和帮助5名贫困户加入了出租车行业,使他们经济有来源、生活有保障。在申青出租汽车公司有很多像马占成这样的党员,他们以“为乘客提供安全、舒适、方便、快捷的乘车服务”为宗旨,将推进“两个绝对”具体化与“两新”组织发展目标精准对焦、与岗位职责环环相扣、与发挥作用紧密相连,将“开出租”这样一个普通“谋生手段”转化成了“人生事业”。

结合实际抓党建。党支部从企业管理上入手,寻求创新发展,经常分析员工的思想动态和诉求,开展针对性的学

习教育活动,并将企业重大决策、重要事项、重要活动的安排做到公开透明,让全体党员和员工参与到企业管理之中。建立健全了各项规章制度,严格执行“三会一课”“组织生活会”“谈心谈话”等制度。开展“一杯茶”警示约谈活动,支部成员为约谈的主要负责人,通过“一杯茶”拉近党支部和党员的距离,拉近管理人员和驾驶员的距离,活动严肃活泼,受到了党员和职工的欢迎。

注重服务树形象。共产党员优质服务文明服务夏都之星诚信车队全体队员在支部的带领下,向全体从业人员发起了“感恩于心,牺牲小我服务大众,回馈社会”的倡议,全体队员在

营运服务中争当文明服务的传播者、规范经营的践行者,做到了“零投诉”。车队涌现出了拾金不昧124起,挽回乘客经济损失57340元,助人为乐65起,收到锦旗5面,体现了党员和公司良好形象。

助力公益献爱心。公司连续十五年开展“爱心送考”“爱心助学”“送温暖”“爱在力行,行在申青”等活动。孤残儿童赵敏从5岁到18岁的康复成长过程中,党员曹团结始终服务左右,不离不弃。支部了解情况后,与“西宁市儿童福利院”签订了长期义务接送孤残儿童服务协议,使更多的“的哥”“的姐”参与其中、传递爱心。



为弘扬中华民族传统美德——孝与爱,引导学生学会感恩,倡导家庭美德和社会公德,在母亲节来临之际,按照区域化大党建工作思路目标,充分发挥区域化党建、各行业党建大融合后的政治优势、组织优势,西宁二十八中依托“火车站商圈”党建联盟,于5月10日下午开展“红色领航 感恩母亲”主题党日活动,通过文艺演出等形式关注亲情、感恩母爱,让孩子们懂感恩,知回报。党建联盟内火车站社区、金童幼儿园、城东区食药监局、火车站派出所等相关9家单位参加了此次活动。二十八中摄

60小时! 城区较大面积停水 我市供水管道做两台“大手术”

本报讯(记者 小言)为配合我市重点项目人民公园地下通道修建、西关桥拓宽工程建设,今天我市两处供水管道开始实施移位碰头“手术”,城区较大面积停水或水压受到影响,其中部分地区停水将达两天半。这是记者从西宁供水集团获悉的。

此次实施的两台供水管网移位碰头“手术”是在不同地点进行的,其中一台“手术”的实施地点位于人民公园附近,“手术”计划耗时两天半,共计60个小时。因此,从5月14日9时至5月16日21时,湟水花园、新宁路(五四大街-胜利路)、胜利路、海晏路(人民公园-海湖路)、东交通巷、北交通巷、西交通巷、同仁路(五四大街以北)、兴海

路、财校巷、中华巷(一巷-五巷)、黄河路(五四大街-西关大街,兴海路-七一路)、七一路(七一桥以西)、游园巷(东西路段)、兴胜巷沿线地段停水,周边部分地段水压受到影响。

目前人民公园门前直径1000毫米供水主管道已经铺就,供水部门将利用停水的两天半时间,把周边胜利路、海晏路、新宁路等处众多的小支管连接到主管道上。此次供水管网移位碰头“手术”之所以需要两天半时间,是因为工程难度较大。首先是需要实施碰头“手术”的点多,供水集团将分成多组投入施工;其次是需要的步骤较多,停水后各支管中存有大量余水,要先将水排出,抽空后才能进行下一

步施工。同时,由于施工地点在城市主干道,为了不影响交通正常运行,施工单位只能小面积施工,开挖面积很小,施展空间狭小。另外,在管道连接起来后,还需要进行冲洗、消毒,取水样化验合格后,才能恢复通水。

第二台“手术”相对较为简单,实施地点位于西关桥附近。从5月14日9点至5月15日9点,供水部门将对西关桥直径600毫米的管道实施移位碰头“手术”。届时南川东路(南山路-水磨南巷)、南川西路(团校-南川西路客运站)地段停水,周边部分地段水压受到影响。西宁供水集团有关负责人表示,他们将不分昼夜、加班加点,抓紧时间全力施工,力争尽快恢复供水。

一府览尽万般宠

碧桂园·御川府工地开放日

近日,碧桂园集团青藏区域·御川府项目工地开放。碧桂园·御川府项目精心择址北川河湿地公园旁。项目总占地面积约294亩,建筑面积约53万㎡,苑区设置电子智能门禁系统、365天恭候、四重安防体系、个性管家服务,给您尊崇之上的世家礼遇。传承碧桂园建“好房子”的匠心精神,从细节入手,给业主一个五星级的家。

此次工地开放,我们将房屋建造过程的施工材料、工艺功法、细节把控等施工全流程呈现给各位业主朋友,由项目工程师对工法样板区、实体样板区的工艺工法进行详细讲解,另外通过本次工地开放的亮点——VR安全质量体验馆、安全用电体验区、挡土墙撞击实验、安全帽撞击体验区,将碧桂园集团对于质量安全的严格要求一一展现在业主眼前,切实为每一位到访的业主展示精工标准,真正做到了让业主“买的放心”。

在产品高度同质化的今天,背后的服务力价值显得尤为重要。每一分用心,每一处对于生活细节的思考,都会凝聚成居住者的切身感受。

项目建设始终把产品品质放在第一位,坚持用精诚之心、精致之道、精湛之术,筑造美丽建筑,服务美好生活,为业主打造理想生活之城。碧桂园御川府一期项目已通过绿色建筑二星评级,真正做到节约资源、保护环境、减少污染,为人民提供健康、适用和高效的使用空间,与自然和谐共生的建筑时时刻刻的诉说着我们为“业主造好房子”的初心。

对碧桂园来说,服务至上,从来不是空口号。此次活动,是对碧桂园“初心、良心、匠心”的深度诠释,让业主看到碧桂园规范施工、过程精品,也是碧桂园向业主们兑现承诺的一步,在业主的共同见证下,我们必将传承匠心精神,继续为各位营造理想生活。

唐宋元明清 一锤定乾坤

青海景鸿堂拍卖公司携北京专家团队面向全国征集藏品

青海景鸿堂夏季艺术品拍卖会将于2019年7月正式举槌开拍,现携手北京专家团队面向全国公开征集藏品。此次征集范围:瓷器、玉器、藏传文化、铜器、古代书画、近现代名家书画、古籍善本、古代文房清供雅玩。

本次活动邀请重量级嘉宾:李宗扬,北京文物鉴定委员会委员、北京文物局研究员、中央民族大学研究生客座教授、北京大学分校历史系客座教授、国家文物局泰安文物培训中心客座教授、知名瓷器、杂项鉴定专家。青海省艺术品收藏协会副会长,青海省丝路文化艺术博物馆馆长

马富贵先生,青海省艺术品收藏协会副会长,青海省收藏家协会常务理事马占雄先生,青海古玩届资深藏家吴海玉先生及尼玛江才先生等国内知名藏家莅临现场,共同分享,给大家带去一场古代艺术品的品鉴沙龙,让大家更加深入了解和感悟古代艺术品博大的文化内涵、高雅的艺术境界。让西宁这一片充满了灵性的土地再一次见证历史传承的庄严和曼妙、中华文化的博大和精深。

广大古玩爱好者5月18日、19日可亲临其井巷南口夏都古玩城14楼拍卖大厅现场鉴宝瞻观。